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EXERCICE 1 : Amplificateur différentiel à haute impédance d’entrée  

Soit le circuit ci-dessous : 
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1. Exprimer la tension de sortie S2 en fonction des tensions d'entrées e1, e2 et des résistances 

R1, R2, R3 et R4.  

2. Quelle valeur doit-on donner à la résistance R3 pour que le circuit réalise un amplificateur 

de différence ?  

3. Comment peut-on effectuer expérimentalement le réglage de la résistance R3 ?  

4. Sachant que R1 = 90 k, déterminer alors la valeur des autres résistances afin d'avoir une 

amplification différentielle𝐴𝑑 =
𝑠2

𝑒2−𝑒1
= 10.  

5. Que peut-on dire de la (des) résistances d'entrée de cet amplificateur et quelle est sa 

résistance de sortie Rs ? Commenter et comparer au résultat du montage soustracteur du 

cours.  

 

EXERCICE 2 : Simulation d’une bobine parfaite 

Analyser chacun des deux blocs suivants vus de l’entrée et déterminer comment les associer pour 

réaliser une inductance pure simulée ; quel(s) avantage(s) et/ou inconvénient(s) présentera-t-

elle par rapport à une bobine réelle ? 

                                          

                    L’AO fonctionne en régime linéaire 
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EXERCICE 3 : Filtres actifs d’ordre 2 

 

 

 



PSI*23 - 24 3 TD Physique N°3 

 
 


